

Transgaz si Black Sea Oil & Gas au convenit începerea lucrărilor pentru gazele din Proiectul Midia

Transgaz si Black Sea Oil & Gas au semnat vineri ordinul de începere a lucrărilor pentru preluarea gazelor din Proiectul Dezvoltare Gaze Naturale Midia în SNT, producția de gaze urmeaza sa înceapa în primul trimestru din 2021, informeaza Ministerul Economiei.

Proiectul Transgaz „Extindere SNT Vadu-T1” consta în construirea unei conducte proiectata pentru a transporta gaze naturale la o presiune de 55 bar, în lungime totala de aproximativ 24,37 km, care va conecta țărmul Marii Negre cu Sistemul National de Transport - conducta T1 pe directia Țărmul Marii Negre - Corbu - Sacele - Cogealac - Gradina. Termenul estimat de finalizare este anul 2021.

Proiectul Midia consta în saparea a cinci sonde de productie (o sonda pe zacamântul Doina si patru sonde pe zacamântul Ana), un ansamblu submarin de productie pe zacamântul Doina care va fi conectat printr-o conducta de 18 km la platforma de productie automatizata amplasata pe zacamântul Ana. O conducta submarina de 121 km va asigura transportul gazelor de la platforma Ana la țărm, unde urmeaza 4,1 km de conducta subterana până la noua statie de tratare a gazelor („STG”). Gazele tratate vor fi livrate prin statia de masurare a gazelor localizata în perimetrul STG catre SNT operat de Transgaz.

Se estimeaza ca productia de gaze va începe în trimestrul 1 al anului 2021.

„Pornim împreuna doua proiecte, Proiectul de Dezvoltare Gaze Naturale Midia al Black Sea Oil & Gas și Extinderea Sistemului Național de Transport dezvoltata de Transgaz, care vor aduce beneficii pentru români și pentru economie prin contribuția majora la valorificarea gazelor naturale din Marea Neagra. Extinderea Sistemului Național de Transport este una dintre cele mai importante lucrari dezvoltate de Transgaz și reprezinta punctul de plecare pentru intrarea gazelor din Marea Neagra în economia româneasca și în circuitul internațional. Felicit echipele Transgaz și Ministerului Economiei pentru activitatea susținuta pe care o deruleaza în vederea dezvoltarii infrastructurii energetice a României. Doresc succes Black Sea Oil & Gas în acest proiect, îi încurajez sa își consolideze și diversifice investițiile în industria petroliera și petrochimica din România și îi asigur de întregul sprijin al Guvernului pentru dezvoltarea unor proiecte cu beneficii atât pentru români cât și pentru economia româneasca”, a declarat șeful Cancelariei Prim-ministrului Costin Mihalache, în mesajul transmis din partea premierului Viorica Dancila.

„Acest proiect va acoperi 10% din necesarul anual de gaze naturale al României, și, mai mult decât atât, reprezinta o contribuție importanta la nivel național, cât și pentru dezvoltarea economica si sociala a comunităților locale. Este rezultatul unei investitii care până în acest moment s-a ridicat la suma de 200 milioane de dolari, iar alte 400 de milioane urmeaza sa fie investite de Black Sea Oil & Gas până la finalizarea constructiei, ceea ce demonstreaza angajamentul nostru pentru sustinerea mediului de afaceri din România”, a spus ministrul Economiei, Niculae Badalau.

Ordinul a fost semnat de directorul General al Transgaz S.A. Ion Sterian și directorul general al Black Sea Oil & Gas SRL Mark Beacom.

Societatea National de Transport Gaze Naturale Transgaz este operatorul tehnic al Sistemului National de Transport al gazelor.

Black Sea Oil & Gas SRL, detinuta de Carlyle International Energy Partners si Banca Europeana pentru Reconstrucție și Dezvoltare, este o companie independenta de țitei si gaze cu sediul în România care desfasoara

operatiuni de explorare, dezvoltare si exploatare a resurselor conventionale de titei si gaze naturale. În prezent portofoliul companiei este alcatuit din concesiunea privind perimetrele XV Midia si XIII Pelican, Zona de Apa de Mica Adâncime situate în platforma continentala a Marii Negre, în care compania detine o participatie de 70% si calitatea de operator.